

April 11, 2019

TO: All Bidders under RFQ No. 19-3003685, WINDOW RESEALING SERVICES

FROM: Department of Purchasing and Contracting, DeKalb County, Georgia

ADDENDUM NO. #1

Request for Quotation (RFQ) No. 19-3003685, WINDOW RESEALING SERVICES, is hereby amended as follows:

- 1. We have received questions pertaining to this Request for Quote. The questions and their resulting answers appear below:
 - A. *Question*: When would be the start time of this project?

Answer: The start time of the project should be in the next 30 days.

B. <u>*Question*</u>: Is the intent to replace the existing gaskets (molding) with similar gasket material or do you prefer a liquid sealant?

<u>Answer:</u> We would like to use a similar gasket if possible, but a liquid sealant can be used.

C. *Question*: Are the molding replacement exterior only?

Answer: Yes, the removal and replacements are of the exterior only.

- 2. The scope of work (Attachment A) has been revised to include a requirement for a 85" boom lift needed to complete this project.
- 3. It is the responsibility of each bidder to ensure that he/she is aware of all addenda issued under this RFQ. Please sign and return this addendum. You may call Lola Awonusi, Procurement Techniciam, 404.371.6211; before the Quotes are due to confirm the number of addenda issued.
- 4. All other conditions remain in full force and effect.



Lola Awonusi Procurement Technician

Purchasing and Contracting Department, Maloof Administration Building • 1300 Commerce Drive, 2nd Floor • Decatur, Georgia 30030 • 404-371-7051 Office • 404-371-7006 Fax Website: www.dekalbcountyga.gov



ADDENDUM NO. #1 RFQ No. 19-3003685 WINDOW RESEALING SERVICES Page 2

The above Addendum #1 is hereby acknowledged:

(NAME OF BIDDER)

(SIGNATURE)

(TITLE)



ADDENDUM NO. #1 RFQ No. 19-3003685 WINDOW RESEALING SERVICES Page 3

REVISED

ATTACHMENT A

Scope of Work

The general scope of services required for the window resealing services includes but is not necessarily limited to the provision of labor, material, equipment, supervision, and other related services needed to perform the following:

- Removal of existing and deteriorated molding of all 275 windows at the Dekalb County, Division of Family and Children Services (DFCS), front building only.
- Reinstallation of new molding around each window using a clean water based cleaner.
- A 85" boom lift is required.

The Dekalb County DFCS is located at 178 Sam's St. Decatur, GA, 30032 (proposed site location). The approximate window size is 48" by 60" each.

It is recommended that the Vendor visit the proposed site location, specified in the bid schedule, and become familiar with local conditions, which may affect the work to be performed, the equipment, materials, and labor required. No additional allowances shall be made due to the lack of knowledge of the conditions at any site.

The contractor shall provide and pay for all labor, materials, equipment, tools, transportation and other facilities and services as required for the proper execution and completion of the work as specified herein.

Timing of the work would be coordinated with the County's representative. All materials and debris shall be removed from the premises at the end of each workday and disposed of in an appropriate manner.

Purchasing and Contracting Department, Maloof Administration Building • 1300 Commerce Drive, 2nd Floor • Decatur, Georgia 30030 • 404-371-7051 Office • 404-371-7006 Fax Website: www.dekalbcountyga.gov